
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: UT1400

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:48:49 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: UT1400

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
EE80900093

MOTORGEHﾄUSEABDECKUNG  UT120
1 N/A

2
EE80201267

SCHRAUBE 4,8x45 DBM080-131/UT1
8 N/A

3
EE7731C100

ANKER UT1400
1 N/A

4
EE80410011

RILLENKUGELLAGER 608 2Z UT1400
1 N/A

5
EE80201333

SEEGERING  28  DBM080/UT120
1 N/A

6
EE80201196

KOHLENHALTER kpl. DBM080/UT120
2 N/A

7
EE80700013

KOHLE  DBM080/UT120  (1 Stk)
2 N/A

8
EE80201385

KLEMMSCHEIBE  DBM080/UT120
4 N/A

9
EE80201180

SCHRAUBE  M4x12  DBM080/UT120
4 N/A

11
EE80201305

SEEGERING  10  UT120
1 N/A

12
EE83000036

O-RING  22x2,5  DBM080/UT120
1 N/A

13
EE80201449

PT-SCHRAUBE 50X60 UT1400
4 N/A

14
EE80410031

RILLENKUGELLAGER 60012Z DBM230
1 N/A

15
EE77318610

Getriebedeckel  UT120
1 N/A

16
EE77M21400

GETRIEBEGEHﾄUSE UT1400
1 N/A

17
EE74010470

ZAHNRAD  UT120
1 N/A

18
EE7731C490

Welle  UT120
1 N/A

19
EE7731C49U

RITZELWELLE UT1400
1 N/A

21
EE80410043

RILLENKUGELAG. 6003 2RS UT121
1 N/A

22
EE7731C420

SPINDEL  UT120
1 N/A

24
EE80410130

RILLENKUGELLAGER 6203 UT1400
1 N/A

25
EE7731C430

ZAHNRAD  UT120
1 N/A

26
EE80200507

Scheibe  17  UT120
1 N/A

30
EE82000507

GETRIEBEGEHﾄUSEDICHTUNG UT1400
1 N/A

31
EE80201209

SCHRAUBE  M6x12  UT120
1 N/A

32
EE80201303

SPRENGRING  6  UT120
1 N/A

33
EE80900403

MOTORGEHﾄUSE UT1400
1 N/A

34
EE7731C150

ROTOR UT1400
1 N/A

35
EE80201266

SCHRAUBE  3,9x60  UT120
2 N/A

36
EE80900286

LUFTLEITRING UT1400
1 N/A

37
EE80201277

PLASTIKSCHRAUBE TX 5x20 UT1400
4 N/A

38
EE77M21590

BﾜGELGRIFF UT1400
1 N/A

39
EE83000051

DURCHFﾜHRUNGSTﾜLLE UT1400
2 N/A

40
EE80900000

ABDECKKAPPE UT1400
4 N/A

41
EE80900098

GRIFFPAAR UT1400
1 N/A

42
EE83000004

KABELHALTER  UT121
1 N/A

43
EE80600060

ANSCHLUSSLEITUNG UT1400
1 N/A

44
EE80201270

SCHRAUBE  4,2x13  DBM/UT
2 N/A

45
EE85000020

ZUGENTLASTUNGUNSSCHELLE UT121
1 N/A

47
EE80600510

EINBAUSCHALTER UT1400
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:48:49 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: UT1400

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

48
EE80500010

KONDENSATOR  UT120
1 N/A

49
EE80201302

SPRENGRING  5  DBM130/131
4 N/A

51
EE80600072

SCHALTERLITZE UT1400
1 N/A

52
EE80200582

STIFT  4  DBM080/UT120
1 N/A

53
EE80201280

SCHRAUBE  4,8x22  UT120
1 N/A

55
EE80900119

FETTKAMMERSCHOTT UT1400
1 N/A

56
EE80900201

LOCHSTOPFEN UT1400
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:48:49 AM / 

http://www.tcpdf.org

